1. CBeTUNbHUK N3 MATOBOIO CTeKNna, KoTopbli MMeeT hopmy chepbl, NOABELLEH HA BbICOTE
h Hag ueHTpoMm Kkpyrnoro ctona agnameTtpoM d. Cuna ceeTa cdepbl pasHa |. OnpegenuTs
CBETOBOW NOTOK flamnbl, OCBELLLEHHOCTb B LIEHTPE M Ha Kpato cTofa.

I=30ka; d=0.8MmM; h=1m

2. B konebaTtenbHOM KOHTYpe, KOTOPbIA COCTOUT C MHAYKTUBHOCTU N €MKOCTU, MaKCUMarbHbIN
TOK B KaTyLke lp , @ MakcMmanbHoe HanpsixeHue Ha koHaeHcatope Uy . CnycTta Bpemsa t ¢
TOro MOMEHTA, Korga HanpsbkeHune 6bino paBHO HyIHO, SHEPTNA B KaTyLLKe CTAHOBUTCS paBHa
3Heprumn KoHaeHcatopa. Paccuntatb nepuopg konebatenbHOro KOHTypa 1 3HEprmio KOHTypa.
lo=0,5A; Uy=1200B;t=1,1*10%c

3. Onpepenutb Bpems t, HeobxoaumMoe s HarpeBa Ha ANEKTPUYECKOM NIINTKE MOLHOCTBIO N,
m nbaa npu KN nnutkn 71, B3aToro npu Temnepartype t; , npeBpalleHne ero B Body W Harpese
BOAbI [O TeMmnepaTtypsbl i, .

N =800 BT; " = 70%; t; =-20 °C; t, = 100 °C; m = 1 kr;

4. a3, koTOpbIN 3aHMman obveMm V npu TemnepaTtype t; , n3o6apHO Harpenu 4o TemnepaTtypbl
to. OnpegenuTb paboTy KOTOPYHO BbIMOMHWI ra3, ecnu gaenexHne pasHo P.
V=50n;t =30°C; t,=95°C; P =760 mMm.pT.CT.



